

新婦

耶穌基督是教會的良人,教會是祂的新婦(就是我們).新婦渴望對良人的熱愛,如雅歌所說:良人屬我,我也屬祂(雅二 16) 將是得勝末後黑暗世代的心志.也唯有對神如此地熱切,才能使我們靈裏的眼光明亮,屬靈的腳步輕盈,關鍵時有正確的判斷.這是我們的呼召要成為新婦戰士.

耶穌說:你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是誠命中的第一,且是最大的。其次也相仿,就是要愛人如己(太二十二 37-39)。新婦戰士的呼召就這兩件事:1 愛主 2 愛人.我們要先連結神,切求神並熱愛神,要先成為新婦,有神的愛充滿的人,才知道如何去愛人成為戰士.

我們加入這世代的最後一戰:基督與撒旦國度的爭戰.我們得勝的能力來自於對基督良人的熱愛.只有"愛慕神"的心,使我們可以順服神以至於死!雖至於死,也不愛惜性命。(啟十二 11) 如果愛神,所放下的,不再是犧牲,而是甘心樂意!所捨去的,不再是艱難,而是輕而易舉! 完整的新婦戰士呼召是要兩項合併的,當我們被神的愛充滿了,我們就能給出去(有瑪利亞的心,及馬大的外在行動力).

認識 神的愛使我們的心對祂柔軟,但是長期的新婦代禱者,他們的生命都十分的剛強,而且非常的積極,有衝勁。“contend”,可以翻譯成“爭取”,或是更符合這裏的意思就是“爭奪”,這些人都在使用禱告的權柄為神的國,和仇敵爭奪屬靈的地土,他們爭奪基督的生命完全在他們裏面,爭奪教會的復興,爭奪全地的公義。他們可以這樣的爭奪,因為這世上許多人在追求的,都對他們失去了顏色,他們不會再為了吃什麼、穿什麼而努力,人的稱讚和肯定也會失去了誘惑,當人真認識 神對我們的喜悅,就會找到在基督裏面的安全感,只有神的愛能叫我們跳躍,所以會抓住每一個機會來完成神的心意。

新婦以禱告開始事工,禱告者都是花許多時間在禱告室的人,他們從來沒有計劃一個事工,只是禱告到一個地步,必須進到 神的心意裏面去,必須關心 神所關心的事情,到了一個地步,新婦代禱者一定會出禱告室。一個摸著神心意的服事,那個力量是很嚇人的。所在乎的只是想滿足神的心意,這就是新婦最大的不同點,一個真正認識 耶穌新郎愛的人,不太需要事工來證明自己,不用像馬大一樣忙忙碌碌,馬大的禱告就是為了事工的禱告,“主啊!我好忙,讓我妹妹來幫我服事!”新婦只想坐在耶穌的腳前,只想拿自己最貴重的香膏來膏耶穌,愛耶穌到一個地步被門徒覺得浪費,公開指責。但是當我們成為 神的新婦,認識神的情感,禱告就成了一個喜悅的事情,而且生活充滿了能力,充滿了喜樂。哈該書 2 章 7, 8 節,“我必震動萬國;萬國的珍寶必都運來,我就使這殿滿了榮耀。這是萬軍之耶和華說的。萬軍之耶和華說:銀子是我的,金子也是我的。”讓我們新婦的禱告,摸著神的心意,可以震動萬國.